Zestaw 7 / Matematyczne Metody Fizyki II

. Obowigzuja nierozwigzane zadania z poprzedniego zestawu. Prosze opusci¢ zadanie ostatnie. Dotyczy
ono tréjwymiarowej transformacji Fouriera niedyskutowanej na wykladach.

. Rozwiaz réwnanie rézniczkowe y” + y = 0, stosujac rozwiniecie y(z) w szereg potegowy.
. Rozwiaz podane réwnanie rézniczkowe stosujac rozwiniecie y(x) w szereg Frobeniusa.

o ry”’ +2y +xy =0,
o 8x%y” +10xy’ + (x — 1)y = 0,
o dxy”’ + 2y —y =0,

5
o 2y —xy — <x2+4>y:0
. Znajdz rozwigzania réwnania rézniczkowego (réwnanie Bessel’a)
a®y’(x) + zy'(z) + (z® — n*)y(x) =0
gdzie n jest znang liczba, w postaci szeregu Frobeniusa

y=x?f Z aja:j = Z ajwj+p, ag # 0, p = const
j=0 j=0
Przekonaj sie, ze rozwigzanie to przyjmuje postaé¢ funkcji Bessel’a
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